

我們時常要思考一件事，主為什麼創造整個世界？為什麼創造祂的兒女？為什麼把今日這個時光賜給我們？從整本聖經中所得到的答案是：為要叫我們喜樂、蒙受祂的祝福、為要叫我們在凡事上看到祂的帶領而感謝祂、榮耀祂、並堅固自己、祝福自己也祝福人。

我們絕對不要忘記一件事，在世上常常有一位欺騙者，如吼獅要吞吃、欺騙我們，直到我們回到天國之後，才會明白只有地上時光裡有無形和有形世界之區別。原來上帝在永恆之前已定意要將美好的福份賞賜給我們，待我們一聽到耶穌的信息、相信並領受時，就得永生、進入天國了。所以我們在上所剩有限的年歲裡要天天多得天上一切的榮光和冠冕。一旦我們忘記而受欺騙時，很快地就會被周圍的環境、條件及自己的軟弱困住而陷在憂愁、壓力和不如意中。一個人人生得勝的秘訣便是：我要和上帝一樣定出「永遠的方向」，那就是榮耀上帝、自己蒙福和祝福人，並藉著今日我生活的每個現場（接觸面）來擴展天國，同時也要擁有一個上帝喜悅的心腸來愛神、愛人，肯定自己並喜愛神的國度。事實上，這是一件非常容易的事；若是叫我討厭神和人，反倒是件很困難的事，我將為此日夜痛苦，因為主叫我在愛裡包容人、寬容人。我已發現愈愛就愈喜樂，所以主叫我做的是多麼容易的事啊！既定出一生的方向，主就繼續不斷的為我們做事、向我們說話，只要聽祂的聲音、看祂的做為來跟從就好了。

上帝的權柄從未改變，所以只要我們願意順服上帝，上帝的權柄馬上會成為我們的權柄了，天天在使用的過程中，我們的思想、判斷、言語及生活都會愈來愈恢復上帝的權柄，周圍的人也會看到這些改變，並且所到之處黑暗勢會、憂愁與掙扎會挪開，必看見上帝的祝福了！因此我也定一個目標：我一生都要喜樂！我相信上帝既已祝福我，會繼續不斷給我喜樂的，而我也已經得到那秘訣了！早晨睜開眼，只要想起「最愛我的主」就為一夜安眠感恩，馬上心裡喜樂涌流而開始整天蒙恩的時程（若是受到控告的話是不會有如此感覺的）直到夜晚，當我們回想今天主的工作及主在我們身上的作為時，心中會有滿滿的感恩，雖然有時或不如意，却能藉此堅固我們、使其恢復主的能力，叫我們凡事謝恩，並卸重任給祂，因主說一天的勞苦一天當就夠了，明天的事明天再說，好好的睡覺吧，就好像我們是睡在天國裡，明早一起必有好事等我！所以人生絕對可以歡喜快樂的！其實我們在地上的日子很短暫，應該把握機會來榮耀上帝，得着永遠的榮光和冠冕，所以要珍惜時光，不要憂愁、不要掙扎、苦悶，分秒都要享受主的祝福。請問你是否也和我有同樣的答案呢？如果相信並了解聖經——神的話，你也會有這「永遠的方向」，也會懂得享受的秘訣，你也可以享受那歡喜快樂的生活。

亞伯拉罕、摩西和大衛現他們都已照上帝所定的日子回到上帝那裡去了，現在是你我的日子了，是我們榮耀的時光了，是我們繼承亞伯拉罕和摩西的日子了，摩西曾經帶領他的子民出埃及、過紅海、在曠野中開道路並把沙漠變江河，這些神的作為都將藉著我們的時光、生活現場、家庭、教會及所在地區繼續發生。因此，現在我是在繼承摩西和大衛的工作了，因為四千多年前亞伯拉罕得到這樣的信息“神的應許今天將成為我的心懷意念、成為我的定見”，所以他的迫切禱告，上帝給他的回應是“你的家人及周圍的人都要因你蒙福，藉著你的祭壇、家庭及家族教會、整個地區、上帝

揀選的人，必會一個個來到你的面前”，亞伯拉罕就是抓住這信息及“萬民、列邦都要因你和你的後裔蒙恩蒙福”的禱告題目，所以無論到那裡去，他都先築一座壇，以祭壇為中心，時常得到從天上來的異象、計畫及禱告題目，又因每天看見上帝的作為而順服了神，這樣走完他一百多年的日子以後，他把這事工留給他的子孫以撒、以色列、約瑟、摩西、大衛、使徒們和西方的眾宣教士，直到今日這個事工已經來到我的身上，我看見我所禱告祈求的，上帝已在我的家庭成就了，我過去、現在及未來的日子，上帝所應許的，也都為我成就了，這就是我的確信和確認了。就像我們這個蒙恩的教會建立的過程一樣，原來不認識的一群人雖然很快的建立了一個屬靈的家庭，但是當一起回復個人福音化、家庭福音化、地區福音化、世界福音化和二十一世紀福音化的時候，却都實在認為與目前的條件相距太遙遠了，如此聽了一千次、一萬次，又經過禱告再禱告之後，才能慢慢成為自己的心懷意念、自己的眼光及自己的禱告了！類似這樣的事天天持續在我們自己的家庭裡、個人的身上發生，所以我們天天都要確認，可能有些人在過程中需要聽一千次才能回復，甚至有些人需要聽萬次以上，但這是上帝為我們在地上的日子所定的禱告題目，抓住而禱告了，就不必怕有什麼問題發生，問題來了，只要利用個人福音化、家庭福音化、地區福音化和世界福音化來解決就好了，例如：面臨貧窮的問題，貧窮反倒能叫我們自己及家人富足，也能叫地區及世界上的這些貧窮人更富足；同樣地，利用在夫婦吵架失和的問題上，反倒能用所得到的答案來祝福萬民。所以人生是很容易的！為什麼？因為上帝會為我做事，我們只要順服，願意跟祂一同走，我們每天都會看見上帝在我們身上的成就，慢慢會得着“永遠的果子”，然後將此榮耀的心懷意念、榮耀的禱告題目、榮耀的工作留給我們的後代子孫及門徒，如果我們先到天國，這果子也會藉著他們的生命及生命的連絡網繼續不斷的擴張、直到永遠，所以我們的冠冕也是永遠的、並且一直擴張的。我們對神的認識和祂的作為到底有什麼關係呢？我們的心懷意念和神的心懷意念又有什麼關係呢？我們的禱告和神的作為又有什麼關係呢？只要得著這些的正確答案，我們的家庭就沒問題，我們所遇到的問題，也反而能堅固我們自己、祝福人、祝福教會及其所在地區，我們的信息每週藉著電子報和福音報，向全世界發佈出去，因此我們是會祝福萬民的。可能仍會有問題天天發生在我們的家庭及教會，然而我們仍要感謝讚美主，一分一秒也不要憂愁和掙扎，要奉靠耶穌基督的名趕出黑暗勢力，這樣一來掙扎、苦悶、壓力都會挪走的，這就是肉眼不能見屬靈世界的奧秘，但我們若用自己的動機和方法是無法驅除的，乃要以順服主的心來驅趕才是實際而且有確據的，因為主愛我，主必垂聽我的禱告，然而這些事情是會繼續不斷的發生的！

「主一說，病就退了！」這個秘訣我們要得着，因為上帝的話是絕對的、永遠的、不會改變的，主耶和華上帝口裡所講出來的話，如果成為我的心懷意念的時候，一切的病都退了，所有的問題都會迎刃而解的，在我的家庭、我個人的生命、我的時光裡都會看見上帝的榮光和上帝給我的喜樂！阿們！